"HAMP / { 0N VINnloCTPUPOBaHHbIi KaTanor 3anacHblx YacTeit (02.08.2024) GSC5140

Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue b2 Ne | ApTtukyn HaumeHoBaHue b2
1 | G3354000001 Pbiuar octaHoBKkv aBuratens 1 18 B1103W06030 BuHT M6X30 3
2 | G33Q0000162 | Haknagka pblyara 1 19 | G53L1100062 PykosiTka pblyara 1
3 | G3XWO0000000 | OrpaHuumutens 1 20 | TS0X2000000 Pbiyar BbiGopa TpaHen. nonoxeHus 1
4 | G3320000000 Haknagka pykosiTku 1 20-1 | TS0X2000000A | Pbiyar Bbibopa TpaHCM. MOMOXEHWS, K-T 1
5 | TSOU0000001 PykosiTka, BEpXHSS YacTb 1 21 B1058W06012 | BuHt M6x12 1
6 | B1088W08050 | Bont M8x1,5x50 4 22 B2008W00000 | laitka M6 3
7 | B5019W00000 | Llian6a 8,5x16x1,5 4 23 | TS0X3000000 Mpy*wHa pblyara 1
8 | G33C1100062 laiika H6apalukoBas 4 24 TS0Y1000000 Tpoc BbIGopa BbICOTHI 1
9 | TS0T0000001 PykosiTka, HUXHAS YacTb 1 25 | TS0X4000000 Bont 1
10 | G33K0000000 Hanpasnstowwas netns 1 26 TSOW0000010 | Kopmyc pblvara, HUXHsISt 4acTb 1
11 | B2011B00000 laiika M6 1 27 | B3036B00000 BuHT camoHapesatowmin ST4,2x13 1
12 | G33H2000000 | XomyT kabenbHbIli 2 28 B3073B00000 BuHT camoHapesatowymin ST3,5x25 4
13 | B1087W08032 | bont M8x35 2 29 | TS0Y2000000 Tpoc BbIKIIOYEHUS ABUraTens 1
14 | B2009W00000 [ainka M8 2 30 TS0Y2X00000 KoHUeBWK BbIKNKOYEHNS ABUraTens 1
15 | G33J0000000 3arnywka 2 31 TS0Y2XX0000 | KpoHwTemH 1
16 | TSOV0000010 Kopnyc pblvara, BepxHsis 4acTb 1 32 B2002B00000 lanka M6 1
17 | TS0X1000000 Ckoba pblvara Bblbopa BbICOTbI 1

Crp. 1




"HAMP JON VinniocTpUpOBaHHbIH KaTarnor sanackbix yacteit (02.08.2024) GSC5140

77 P

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue L || Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z
1 | TS020000010 O6nmMLOBKa, HUKHAS YacTb 1 |l 12 | TS010000062 Kopnyc (waccw) 1
2 | B3051B00000 BuHT camoHapesatowwmin ST4,8x19 8 | 13 | B1036W08015 bont M8x15 1
3 | B3074B00000 BuHT camoHapesatowmin ST4,2x16 2 |l 14 | G32C0000000 KpoHLTENH NeBbili 1
4 | TS040000062 Haknagka o6nmuoBkm 1 | 15 | G32B0000000 KpoHLUTEH NpaBbiil 1
5 | TS030000073 O6nuuoBKa, BEPXHAS YacTb 1 ]I 16 | G32K0000000 3arnyLuka MOHTa)XXHOrO OTBEPCTUS OCK 1
6 | B2020W00000 laika M8 2 || 17 | TSO06A000000 Ocb KpbILLKKM TPABOCOOPHMKA 1
7 | TS070000010 BWHT perynupoBku BbICOTbI 1 |l 18 | TS06B000000 MMpyX1Ha KPbILUKK TPABOCOOPHMKA 1
8 | B1059W06014 BuHT M6x14 6 || 19 | TS050000010 OcHoBaHMe ocu Kpbilwky TpaBocoopHuka | 1
9 | TS0J4000000 lnacTuHa MOHTaxHas 1 |l 20 | TS060000010 KpblLLka TpaBocbOpHUKa 1
10 | B2008W00000 laika M6 6 || 21 | TSOH1000000 Kopnyc nogwunHuka paboyero Bana 1
11 | B2028W00000 laiika M8 4 |l 22 | B2009W00000 laitka M8 1

Crp. 2




Ne | Aptukyn HanmeHoBaHue b2 Ne | Aptukyn HanmeHoBaHKe L
1-2 | BEOOAWO00000 LLInoHka 4,775x4,775x45 1 13 BEOOBWO00000 | LLnoHka npuamaTnyeckas 5x5x15 1
1-3 | B1101W00025 Bont 5/16-24UNFx25 1 14 | TS0J2000000 Agantep Bana go ¢/H 3703220200000 1
4 | B2028W00000 laiika M8 5 TS0J2010000 Agantep Bana ot ¢/H 3703220200001 1
5 | BA00QB00000 PemeHb 13x650Li 1 15 | B1059W06014 | BuHT M6x14 6
6 TS0D1900000 LLkuB BeayLLmi 1 16 TSOE0000000 LLikue BegombIin o ¢/H 3703220200000 1
7 | B5005W00000 LWaiba 8,5x24x2 1 TSOE0100000 LLkune Begomblit 0T ¢/H 3703220200001 1
8 | B6006W00000 LLlan6a rposepHas M8 1 17 | B1078W08025 | Bont M8x25 1
9 | B1010W08045 Bont M8x45 1 18 | TS080000010 Koxyx pemHs 1
10 | TSOF0000000 Ponuk HaTsxeHus pemHs (6202-2RS) | 1 19 | B300EB0000O BuHT M8x15 1
11 | B2008W00000 laiika M6 6 20 | B3051B00000 BuHT camoHapesatowumin ST4.8x19 2
12 | TS0J3000000 ®naney go c/i 3703220200000 2 21 TS0Y9000000 Brynka 2
TS0J3011100 ®naHel ot ¢/H 3703220200001 2 30 TS0J3010000 Kopnyc B cbope o ¢/i 3703220200001 1

12-1 | B0029W00000 Mogwmnhuk 6906-2RS 2

/\
/ /
NS
\

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue Z || Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z
1| TS0Y3000000 Pawmka TpaBocbopHuka 1 2 | TS0Y4401000 TpaBocbopHuk 1

Crtp. 3




"HAMP / { 0N VINnloCTPUPOBaHHbIi KaTanor 3anacHblx YacTeit (02.08.2024) GSC5140

ApTukyn HaumeHoBaHue L || Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue )2
1 (3470000062 Konnak koneca 4 8 | TS0A0000000 Ocb 3aaHs9 1
2 | B2017wW00000 anka M8 4 9 | TS090000000 Ocb nepepHss 1
3 | B0019W00000 MoawwmnHmK 8 10 | G349X000000 BTynka paspesHas (nonosuHa) 8

30410810101000 TOALMMHMK C CarnbHUKOM 8 || 11 | G3CT0000000 Brynka paspesHas (nonosuHa) 4
4 | G34H0000000 Koneco 4 | 12 | B2016W00000 laitka M6 4
5 | B6009B00000 [Wanba sBonHncTas 13x23,5x0,3x2,5 4 | 13 | TSOC0000000 MnactuHa 1
6 | B1058W06012 Bont M6x12 8 14 | TSOB000000O Tsra coeauHMTENbHAS 1
7 | B2008W00000 laitka M6 8 15 | B1104W06015 Bont mebenbHblit M6x15 2

Crp. 4




CHAMPION

VINnloCTPUPOBaHHbIi KaTanor 3anacHblx yacTeit (02.08.2024) GSC5h140

Ne | ApTtukyn HaumeHoBaHue L || Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z
1 | B9006B00000 KorbLo cTonopHoe 1 7 | TSOM0000000 LLlainba nnactukoBas 1
2 | TSOH0000000 Kopnyc nogLumnHuka 1 || 8 | TSOP0000000 Hox aspatopa 18
3 | B0018W00000 MogwwunHuk 6201 (cm.1015071018) 11 9 | TSOPCT00000 Brynka guctaHuuoHHas 17
4 | B2032w00000 laitka M16L 1 || 10 | TSON0O00000O LWaiba 23x36x2 1
5 | B800AB00000 LUTUT NPYXUHHBIN 6X35 1 | 11 | TS0J0O000000 Ban 1
6 | TSOK0000000 MbINbHUK CTamnbHOM 1 || F | TS40SCDZCO00 Ban aspatopa B cbope 1

CTp. 5



CHAMPION

VinntocTpupoBaHHbIi kKatanor 3anacHblx Yacten (02.08.2024)

GSC5140

G

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue b2
1 B9006B00000 KonbLo cTonopHoe 1 8 | TSOR0000000 LLlan6a nnactukoBas 6onbLuas 13
2 | TSOH0000000 Kopnyc noawmnHmka 1 TS0Q0000000 Cnmua (npyxmHa) 24
3 | B0O0O18W00000 Mogwmnuumk 6201 (cm.1015071018) 1 10 | TSORX000000 Onopa cnuupbl (MpYXUHbI) 12
4 | B2032W00000 laitka M16L 1 11 | TSON0O00000O Waiba 23x36x2 1

5 | B800AB00000 LUTUET NpyKUHHBIA 6x35 1 12 | TS0J0000000 Ban

6 | TSOK0000000 MbINbHUK CTamnbHOM 1 G | TS40SCPZCO00 Ban ckapudwmkaTopa ¢ cbope 1

7 | TSOM0000000 LWanba nnactukosas 1

CTp. 6



"HAMP / { 0N VINnloCTPUPOBaHHbIi KaTanor 3anacHblx YacTeit (02.08.2024) GSC5140

Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue Z || Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue b2
1 | DBAOO1 l'onoBka LUMnnHApa 1 ]l 6 | FTRTC Cseya 3axuranus 1
2 | GFB03130 LWnunbka M6x113 2 || 7 | 578908055BX Bont M8x60 4
3 | 97008014 LUTndpT yeTaHoBOYHBIR 1016 2 DA03B000 lMpoKnazaka KpbILUKKM KanaHoB 1
4 | 3048050400100 lMpoknagaka ronosku LunuHapa 1 9 | DAA003 KpeblLika knanaHHas 1
5 | GFB03000 Lnunbka M8x32 2 || 10 | 578906012BX Bont M6x12 4

Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue Z || Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue b2

1 | 01203000010905 | Kaptep 1 10 | 27606205 MoawwmnHuk 6205 1
2 | 380650347-0001 | CanbHuk 25x41,25x6 1 11 | 380450531-0001 | Llanba 6x13x1 1
3 | GFB02000 Konbuo ynnotHutensHoe 10x16x1,5 2 12 | 381350004-0001 | Cronop 1
4 | 578910015BX Bont crmsHon M10x1,25x15 2 13 | DALOO1 Ban pbluara perynsrtopa obopoTtoB 1
9 | FAK00O Perynstop 060poTOB LIEHTPOBEXHBIN 1

CTp. 7




"HAMP / { 0N VINnloCTPUPOBaHHbIi KaTanor 3anacHblx YacTeit (02.08.2024) GSC5140
2

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue Z | Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue )2

1 | DACO000 LLlyn ypoBHs Macna 2 || 5 | 27606205 MogwmnHuk 6205 1
2 | 578908032BX bont M8x32 6 || 6 | 97008014 LUTndT ycTaHoBOYHBIN 8x14 2
3 | DAA002 KpblLLka kapTepa 1 | 7 | DABO05 lMpoknazaka KpbILLKK KapTepa 1
4 | 380650347-0001 | CanbHuk 25x41,25x6 1

1
3
1
\
10
Nd ApTukyn HanmeHoBaHue L || Ne | ApTukyn HanmeHoBaHue z
1| 13200-2140210-00A9 KonbLa noplHesble 70x1x1x2, k- 1 DCK002 LWaTyH 1
2 | DAM003 Cronop nanblia NopLUHs 1 380620050-0001 LLinoHka 4x5,5x12 1
3| 13111-2140220-0099 MopLuexb 70x47 1 13300-E03001-CRO Konensan 1
4 | DAF013 Manew nopLHeBoM 1 380620031-0001 Llnoxka 4,78x4,78x43 1
51 130180001-0001 Bont watyHa 111 10 | 13111-Z140220-0099KIT | MopLueHb 70MM, kOMANEKT 1

Crp. 8



l'HAMP / { 0N VINnloCTPUPOBaHHbIi KaTanor 3anacHblx YacTeit (02.08.2024) GSC5140
13

12 15

1 e

10 11 {

i

4 /
2 f ot
-8 (L

14
3

(@)

S——

Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue Z || Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue L
1 | 140470001-0001 | KoHTpraika 2 | 9 | DAF008 Cyxapb knanaHa BbInyCKHOro 1
2 | 140490012-0001 | lamka perynmpoBo4Has 2 | 10 | DAF012 lMpyXmMHa knanaHa 2
3 | 140460030-0001 | Kopombicrno knanaHa 2 |l 11 | DAAQO4 Konnayok macnocbemHbIi 1
4 | 140480012-0001 | Wnunbka 2 || 12 | DAF006 KnanaH BbinyckHo 1
5 | DAF003 Hanpasnstowyas TonkaTenen knanaxa 1 || 13 | DBF005 Pacnpengan 1
6 | DAF015 Tonkatenb knanaHa (LTaHra) 2 |l 14 | DAF004 Kopombicro knanaHa, KoMnnekT 2
7 | DBF010 Tapenka Tonkarenei knanaxa 2 || 15 | DAF0O7 KnanaH BnyckHo# 1
8 | DAF009 Konnayok knanana 1 | 16 | DAF011 Cyxapb knanaHa BryCcKkHOro 1
Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue Z || Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue b2

193490016-0077 | CrapTep B cbope C KOXyXoM 1 DBC020E31 Koxyx MaxoBuka 1

DA04J011E31 Craprtep 1 || 5 | 380140011-0004 bont M6x10 4
3 | 578706010BX bont M6x8 3 DADO002 BbIkrioyaTenb 3axuraHus 1

Crtp. 9




"HAMP JON VINnloCTPUPOBaHHbIi KaTanor 3anacHblx YacTeit (02.08.2024) GSC5h140

Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue b2

1 | 578906012BX bont M6x12 3 | FBCO13 [ednekrop npasbiii (nog 6akom) 1

2 | DAP002 [edbnektop nesblit (NOA LMUAMHAPOM) 6 | 380140003-0005 | Bont M6x20 1
Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue b2
1 | DBQO0O Kap6topaTtop 4 | DAB006 lMpoknaaka noa kap6topaTop 1
2 | DAB0OO7 lMpoknaaka nog TennononsTop G1701E0102000 lMpoknagka nog kopnyc unbTpa 1
3 | FBCO05 Tennousonstop

Crp. 10




l'HAMP / { 0N VINnloCTPUPOBaHHbIi KaTanor 3anacHblx YacTeit (02.08.2024) GSC5140

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z Ne | ApTtukyn HaumeHoBaHue L
1 | DA02D003 MaxoBuk 1 4 | DA05C008 KpbinbyaTka MaxoBuka 1
2 | DA0OODO0O MarHeto 1 5 | DAJOO1 CrakaH MaxoBuka 1
3 | 578906025BX Bont M6x25 2 6 | 617714000BX lanka M14x1,5 1

Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue Z || Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue b2
1 | G1668E0102010 Pblvar perynupoBku 060poToB 1 5 | 171620001-0003 | Pbivar perynstopa 06opoToB 1
2 | 171600036-0001 MpyxuHa pblyara 1 6 | 380140011-0004 | Bont M6x10 2
3 | 171590002-0001 Tara 1 7 | 390006021BX Bont ¢ kBagpaTHOM roONoBKON 1
4 | 171610002-0001 MpyxuHa Tarm 1 8 | 617706000BX laiika 1

Crp. 11




"HAMP / { 0N VINnloCTPUPOBaHHbIi KaTanor 3anacHblx YacTeit (02.08.2024) GSC5140

Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue Z || Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue z
1 | 17150-Z440310-0000 | ®unbTp BO3AYLUHbIN 1 1| 4 | 17100-Z440410-0000 | Kopnyc Bo3gyLuHoro dunbTpa B cbope* 1
2 | GB62-38A-6 laitka 6apaLek M6 11 5 | 380370048-0001 laitka M6 2
3 | 17104-Z2440210-0000 | Kpbiwka BO3AYLWHOro ¢unbTpa 1 6 | DBC004 LUnaHr canyHa 1

* Kopnyc dmnbTpa B cOope MoxHO 3ameHnTb Ha DA02Q001, B Hem npumeHsieTcs dounbTp G1713E0101000 Takom xe KOHCTPYKLMM, HO C GonbLueit
nnowagbto unbTpyloLlero anemeHTa. OtaenbHble KOMNOHeHTbI kopnycos 17100-2440410-0000 n DA02Q001 He B3aMMo3aMeHsiEMbI.

Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue Z || Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue b2
1 | E00201300200001 | nywutens 1 3 | DABO01 lMpoknagka rnywumTens 1
2 | 380340005-0005 anka M8 2

Crp. 12



t'HAMP / { 0N VINnloCTPUPOBaHHbIi KaTanor 3anacHblx YacTeit (02.08.2024) GSC5140

6
L

Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue Z || Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue L
1 | DA02P022 Kpbliwka TonnueHoro 6aka 1 5 | DBC033 LLItyuep TonnueHoro 6aka 1
2 | 170720001-0001 | ®unbTp ceTyaThlit 1 | 6 | DAM004 XomyTt 2
3 | 380370048-0001 | laitka M6 2 || 7 | FD02C006 LLinaHr TONNUBHBIA 1
4 | DA73P000FO0CH | Bak TonnueHbIi 1 8 | 578906028BX Bont M6x25 2

CTp. 13




